
Руководителю организации

О порядке предоставления
формы № ДАС в 2024 году

Приказом Росстата от 31.07.2023 № 359 утверждена форма федерального
статистического наблюдения № ДАС «Обследование деловой активности строительной
организации».

Обследование организаций осуществляется путем проведения выборочного
статистического наблюдения на основе представительной (репрезентативной) выборки.

Выборочная совокупность предприятий сформирована программными средствами в
Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике
Башкортостан (далее - Башкортостанстат), согласно которой Ваша организация подлежит
обследованию по форме федерального статистического наблюдения № ДАС в 2024 году.

Сведения по форме № ДАС заполняются на основании информации руководителя
строительной организации и предоставляются в Башкортостанстат с 1-го по 10-й день
второго месяца отчетного квартала.

В форме отражается экспертная оценка деятельности организации в текущем
квартале и ожидаемых результатов в последующие кварталы года. При заполнении формы
выбранный вариант ответа отмечается знаком «1», незаполненные графы остаются
пустыми.

В разделе 1 формы № ДАС отмечается одно преобладающее направление
деятельности организации в текущем квартале.

В разделе 8 при не заполнении граф 1-3 по какой-то из строк, просьба подтвердить
отсутствие явления в графе 4.

В разделе 9 необходимо отмечать не более 3-х факторов, если заполнена строка 12,
то другие строки не заполняются.

В разделе 10 оценивается экономическая ситуация организации в целом, учитывая
положение с наличием заказов (договоров строительного подряда), темпы роста или
снижения физического объема работ, изменение финансового положения организации и
другое.

Раздел 12 заполняется в отчетах за II и IV кварталы: в отчете за II квартал
сравнивается I полугодие отчетного года с предыдущим годом, в отчете за IV квартал
сравнивается отчетный год с предыдущим годом.

В соответствии с частью 7 статьи 8 Федерального закона
от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе
государственной статистики в Российской Федерации» первичные статистические данные,
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документированные по формам федерального статистического наблюдения,
предоставляются респондентами в форме электронного документа, подписанного
электронной подписью.

Представление отчетности в электронном виде осуществляется двумя способами:
- через систему Web-сбора (программа online- и offline заполнения предоставляется

респонденту бесплатно) на сайте Башкортостанстата по адресу:
https://websbor.rosstat.gov.ru/online/;

- через специализированных операторов связи, оказывающих услуги организации.
Для оперативного решения возникающих вопросов в электронной версии отчета

следует указать актуальные телефоны и адреса электронной почты специалистов,
заполняющих форму, а не контакты спецоператора или руководителя организации.

При передаче формы статистического наблюдения в электронном виде, респондент
должен следить за завершением документооборота. В конечном итоге каждая версия
отправленной формы должна иметь статус либо «Принят», либо «Помещен в ЭА».

Обращаем Ваше внимание, что информация о приеме статистической отчетности в
электронном виде в системе WEB-сбора, бланки и шаблоны утвержденных в
установленном порядке форм федерального статистического наблюдения и указания по их
заполнению размещены на сайте Башкортостанстата https://02.rosstat.gov.ru/ в рубрике
«Респондентам».

Напоминаем, что в соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление первичных статистических данных
или их несвоевременное предоставление, либо предоставление недостоверных данных,
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 20
тысяч рублей; на юридических лиц – от 20 до 70 тысяч рублей. При повторном
административном правонарушении штраф для должностных лиц – от 30 до 50 тысяч
рублей, для юридических лиц – от 100 до 150 тысяч рублей.

С уважением,

Заместитель руководителя
fio
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